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Terep, engedélyek 
A versenyterep (Szuadó) már régóta ismert és tájfutásra használt terület a Mecsekben. Legutóbb a 2017-es Hungária 
kupa 2 napját rendezték itt. A technikai nehézsége OB-hoz méltó. Az utóbbi években az erdő kitisztult, zömében jól 
futható, csak kevés területen van jelentős aljnövényzet. A területen folyamatos erdőművelés zajlik. A Rácz-tanya, mint 
versenyközpont ideális választás volt, megfelelő infrastruktúrával. A parkoltatás a Cél- Versenyközpont közvetlen 
közelében történt. A rendező klub az Erdészettől és egyéb hatóságoktól a megfelelő engedélyeket beszerezte. A Rajt 
távolsága az Éjszakai versenyszámnak megfelelő volt (300 m), a rajt előtti nagy réten elegendő hely volt a 
bemelegítéshez. A rendezőség által ajánlott szálláshelyek egy része is a Rácz-tanyán volt.  

 
Térkép 
A területről a 2011-es WMOC-ra készült Dénes Zoltán helyesbítésében térkép, ezt 2017-ben Tóth Gábor, majd 2018-ban 
Vancsik Nándor aktualizálta, aki a 2018-as térképen már az idei évtől kötelező új ISOM jelkulcsot használta. A térképek 
pretex papírra készültek digitális nyomtatással, küllemük jó volt, a pályabenyomtatás is megfelelő volt.  
 

Pályakitűzés 
A pályakitűző (Kóger Gyula) koncepciója az volt, hogy a pontok ne legyenek „eldugva”, ne a pont- esetleges szerencsén 
múló- megtalálása jelentse az igazi tájékozódási feladatot, hanem a töbrök közti tájékozódás illetve a szinte minden 
pályában meglévő 1-2 hosszú, útvonalválasztós átmenet adja a tájékozódási feladatot. A pályák általában az előírt 
győztes időnek megfelelőek voltak, 10 %-nál nagyobb eltérés 10 kategóriában alakult ki.(F20:87%, F40:86%, F60:114%, 
F70:118%, F80:170%, N18:84%, N35:149%, N55:80%, N65:220%, N70:268%). A legidősebb szenior kategóriákban 
sajnos a pályakitűző és jómagam is rosszul ítéltük meg versenyzőtársaink fizikai képességeit, ebből fakadhat a jelentős 
eltérés. (a kitűzött 2.1 ill. 1.8 km-es táv alapján kisebb győztes időket vártunk) 

 
Tájékoztatás 
A versenykiírás az mtfsz honlapon és a verseny honlapján időben megjelent. A nevezések folyamán apró probléma 
támadt: a nevezésre megadott e-mail cím technikai okok miatt elérhetetlenné vált, erről a rendezőség az mtfsz honlapon 
és a verseny honlapján is 05.25-én tájékoztatta a tájfutó társadalmat, kérve az e-mailos nevezés megismétlését egy 
másik e-mail címre, illetve meghosszabbítva annak határidejét. A Versenyértesítő, Rajtlista is a szabályzatnak megfelelő 
időben megjelentek, a kategóriánkénti előírt minimális indítási időközöket betartottuk.  A verseny előtt 5 nappal egy 
versenyzőtársunk (Zánkay András, F70) jelezte, hogy a meghibásodott email címre küldte a nevezését, és nem ismételte 
meg, mivel nem olvasta a felhívást, és nem szerepel a Rajtlistában. Tekintettel a részben vis maior helyzetre, az F70-es 
kategória végén engedélyeztük az indulását, indulása a Bajnoki helyezéseket nem befolyásolta. 

 
Verseny lebonyolítása 
A rendező Klub (PVM) minden részfeladatra megfelelő számú és megfelelő képzettségű Versenybírót tudott kiállítani. A 
felvezetéskor a 32-es pont környékén a felvezető egy friss (2-3 napos) gallyazást jelzett, melyről a Rajtban kifüggesztett 
térkép segítségével a versenyzőket tájékoztattuk. A versenyen a Bajnoki kategóriákban összesen 261 induló volt (kísérő 
kategóriákban plusz még 26), ez sajnos meglehetősen alacsony létszám. Az időjárás „kegyes” volt, mivel bár felhős volt 
az ég, de szerencsére a verseny idején eső nem esett. Ugyanakkor az előző napi felhőszakadás miatt az erdő sáros-
csúszós volt, ez elsősorban az idősebb versenyzőknek okozott nehézséget.  

 
Eredményközlés, eredményhirdetés 
A verseny során több rádiós pont is telepítésre került, az ezekről érkező részidők a Célban kihelyezett monitoron 
követhetők voltak, élvezetesebbé téve a már befutott versenyzők és a kísérők részére a várakozást. Sportszerűtlenségről 
nem érkezett hozzám jelzés, óvás nem volt. Az Eredményhirdetést  a  tervezetthez képest 1 órával hamarabb meg tudtuk 
tartani. A díjazás során OB-hoz méltó egyedi érmek, valamint a támogatók jóvoltából tiszteletdíjak kerültek kiosztásra.  

 
 
Kaposvár, 2018.06.11        Dr. Pavlovics György 


